# 江苏润邦重工股份有限公司 关于子公司开展融资租赁业务的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、交易情况概述

- 1、根据江苏润邦重工股份有限公司(以下简称"公司")子公司安顺中油 优艺环保服务有限公司(以下简称"安顺中油")的经营发展需要,安顺中油拟 以安顺中油名下医废处理设备设施作为租赁标的物,与苏州金融租赁股份有限公 司(以下简称"苏州金租")通过售后回租的方式开展融资租赁业务,融资总金 额不超过2,100万元人民币,融资期限60个月。
- 2、公司于2022年10月24日召开了第五届董事会第四次会议,会议以9票同意, 0票反对,0票弃权,审议通过了《关于子公司开展融资租赁业务的议案》,同意 安顺中油以售后回租的方式与苏州金租开展融资租赁业务、融资总金额不超过 2,100万元人民币,并授权安顺中油经营管理层签署与该融资租赁业务相关的文 件。
- 3、根据《深圳证券交易所股票上市规则》和《公司章程》等有关规定,本 次安顺中油开展融资租赁业务事项在公司董事会的审批权限范围内,无需提交公 司股东大会审议。
- 4、公司将为安顺中油开展本次融资租赁业务提供连带责任保证担保。相关 扣保额度已经公司第四届董事会第四十九次会议和2021年度股东大会审议通过, 详见《关于为子公司提供担保暨子公司为母公司提供担保的公告》(公告编号: 2022-027) .
- 5、本次安顺中油开展融资租赁业务不涉及关联交易,也不构成《上市公司 重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

### 二、交易对方的基本情况

- 1、名称: 苏州金融租赁股份有限公司。
- 2、统一社会信用代码: 91320000MA1MCUK03L。

- 3、公司类型:股份有限公司(外商投资、未上市)。
- 4、住所: 苏州工业园区苏州大道东265号48、49楼。
- 5、法定代表人: 张水男。
- 6、注册资本: 238,000万元人民币。
- 7、成立日期: 2015年12月15日。
- 8、经营范围:融资租赁业务;转让和受让融资租赁资产;固定收益类证券投资业务;接受承租人的租赁保证金;吸收非银行股东3个月(含)以上定期存款;同业拆借;向金融机构借款;境外借款;租赁物变卖及处理业务;经济咨询;中国银行业监督管理机构批准的其他业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
- 9、苏州金租与公司及各子公司均无任何关联关系。经查询,苏州金租不是失信被执行人。

# 三、交易标的基本情况

- 1、本次交易标的为安顺中油名下医废处理设备等设施。
- 2、类别: 固定资产。
- 3、权属:交易标的归安顺中油优艺环保服务有限公司所有。
- 4、所在地:贵州省安顺市西秀区杨武乡平田村雷打岩。

#### 四、交易合同的主要内容

- 1、出租人: 苏州金融租赁股份有限公司。
- 2、承租人:安顺中油优艺环保服务有限公司。
- 3、租赁物:安顺中油名下医废处理设备等设施。
- 4、融资金额:不超过2,100万元人民币。
- 5、租赁方式:售后租赁。
- 6、租赁期限: 60个月, 自起租日起算。
- 7、租赁担保:公司为安顺中油开展本次融资租赁业务提供连带责任保证担保。

# 五、履约能力分析

公司与安顺中油现金流量状况较好,有能力支付每期租赁本金及利息。

#### 六、交易目的及对公司的影响

安顺中油开展本次融资租赁业务,主要是为了盘活资产,拓宽融资渠道,优化筹资结构,有利于进一步增强其市场竞争力,进一步提升经营业绩。本次拟进

行的融资租赁业务,不影响安顺中油生产设备的正常使用,不会损害公司的利益。

特此公告。

江苏润邦重工股份有限公司 董事会 2022年10月25日